

[bookmark: _GoBack]2. Naptárunk kialakulása 
	Létezik a 4 diát tartalmazó bemutató naptarunk néven 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 3-nál kevesebb dia van, vagy ha a bemutatót nem a megfelelő néven mentette. 
	 
	

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése 
	
	4 pont

	A diák háttere középről a szélek felé színátmenetes; középen fehér, a diák szélein RGB(210, 230, 195) kódú világoszöld 
	1 pont 
	

	A diák szövege Arial (Nimbus Sans) betűtípusú, és – ahol a feladat másként nem kérte – a címeknél 43 pontos betűméretű 
	1 pont 
	

	A 2–4. dián a címek szövege középre zárt, félkövér betűstílusú és RGB(95, 50, 0) kódú sötétbarna színű 
	1 pont 
	

	A diák szövegét begépelte vagy az eredet.txt fájlból átmásolta 
	1 pont 
	

	A pontok csak akkor járnak, ha a beállításokat a mintadián elvégezte, vagy legalább 3 diát a fenti beállításokkal egységesen elkészített.
	
	

	Az első dia tartalma és beállításai 
	
	3 pont

	A cím 50 pontos betűméretű, félkövér betűstílusú, színe a megadott sötétbarna
	1 pont
	

	A naptar.jpg képet beszúrta, és szélességét az oldalarány megtartásával 15 cm-re méretezte
	1 pont
	

	A cím a kép fölött található, mindkettő vízszintesen középre zárt
	1 pont
	

	A második dia tartalma és beállításai
	
	12 pont

	Elkészített legalább egy égitestet szimbolizáló kitöltött kört az alábbiak közül: 
4 cm-es befoglaló négyzetű, RGB(255, 192, 0) kódú narancs 
2 cm-es befoglaló négyzetű, RGB(0, 112, 192) kódú kék 
1,5 cm-es befoglaló négyzetű, RGB(166, 166, 166) kódú szürke 
	1 pont 
	

	Mindhárom égitestet szimbolizáló kört helyesen készítette el 
	1 pont 
	

	Készített egy 12 cm-es vagy egy 5 cm-es befoglaló négyzetű fekete színű szaggatott kört 
	1 pont 
	

	Elkészítette a nagyobb kört, amelynek közepére igazította a narancs színű kört, továbbá elkészítette a kisebb kört is, amelynek közepére igazította a kék színű kört 
	1 pont 
	

	A Holdat szimbolizáló kör a kisebb, a Földet szimbolizáló kör a nagyobb szaggatott körre illeszkedik 
	1 pont 
	

	Egy égitestet szimbolizáló kör feliratát elkészítette az alábbiak szerint: 
a Napot szimbolizáló kör szövege 24 pontos, fekete színű, félkövér betűstílusú 
a másik két köré 12 pontos betűméretű, fehér színű, félkövér betűstílusú
	1 pont 
	

	Mindhárom égitestet szimbolizáló kör felirata a fentieknek megfelel
	1 pont 
	

	A pont csak akkor jár, ha a Hold felirata egysoros, a Holdat szimbolizáló körből nem lóg ki. 
	
	

	Az égitestek mozgását szimbolizáló nyilakat beszúrta.
	
	

	A Nap és a Hold mozgását szemléltető nyíl a megfelelő kör vonalát a körön kívül követi. 
A Föld mozgását szemléltető nyíl a Hold pályáján belül van, a Földet szimbolizáló kört 
nem érinti
	1 pont
	

	Elhelyezett az ábrán legalább két darab 2 cm széles és 1 cm magas nyilat, amelyek színe az égitestekével megegyezik 
	1 pont 
	

	Az ábrán egymás alá, vízszintesen azonos pozíción kezdődően elhelyezte mindhárom időegység nevét 23 pontos betűméretű betűkkel 
	1 pont 
	

	Mindhárom nyilat helyesen elkészítette, azok vízszintesen azonos pozíción helyezkednek el és függőlegesen egyenletes elosztásúak 
	1 pont
	

	Az ábra a feladat leírásának és a mintának mindenben megfelel 
	1 pont
	

	A pont nem adható meg, ha az ábrán a feliratok szövege nem egyezik a mintáéval.
	
	

	A harmadik dia tartalma és beállításai
	
	2 pont

	A harmadik dián 27 pontos betűmérettel felsorolást alkalmazott a bekezdések előtt 12 pontos térközzel
	1 pont
	

	A felsorolás szimbóluma RGB(95, 50, 0) kódú sötétbarna „” jel
	1 pont
	

	A negyedik dia tartalma és beállításai 
	
	5 pont

	Kétszintű felsorolást alkalmazott, az első szintű felsorolás formátuma megegyezik a harmadik dián beállítottakkal 
	1 pont 
	

	Az első szintű felsorolás betűmérete 27 pontos, a második szintűé 23  pontos 
	1 pont 
	

	A második szintű felsorolás előtt és után térköz nincs, a sorköz egyszeres, szimbóluma 
gondolatjel vagy kötőjel 
	1 pont 
	

	A pontok csak akkor járnak, ha a beállításokat a mintadián vagy legalább két-két bekezdésre elvégezte.
	
	

	Beszúrta a numa.jpg, a caesar.jpg és a gergely.jpg képek egyikét, és azt az oldalarányok megtartásával 6 cm szélességűre átméretezte 
	1 pont 
	

	Beszúrta a mintának megfelelő sorrendben a numa.jpg, a caesar.jpg és a gergely.jpg képek mindegyikét és azokat az oldalarányok megtartásával 6 cm szélességűre átméretezte, továbbá a három kép a mintának megfelelően részben takarja egymást 
	1 pont 
	

	A diavetítés beállításai 
	
	3 pont

	A negyedik diára a szöveg első szintű bekezdésenként, kattintásra, alulról fölfelé úszik be 
	1 pont 
	

	A negyedik dián az első szintű felsorolás második, harmadik és negyedik tagja a mellette lévő képpel együtt indul 
	1 pont 
	

	A diasorozatra egységes áttűnést állított be, a diák közötti váltás kattintásra történik 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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